

女人周末爱看《非诚勿扰》，球迷喜欢去竞彩店

竞彩，属于你的新娱乐



制图 李荣荣

新投资 玩竞彩有规律回报高

如果从新投资的角度来分析，竞彩绝对算得上是2010年投资市场最值得尝试的投资方式之一。虽然竞彩目前的受众群远远比不上股票和期货，但是因为不少有资本实力的玩家，把握了竞彩的规律性，将这种返奖高达69%的体彩玩法当成了一种投资手段。

这类彩民大都具有一定的经济实力，敢于在资本市场进行大胆投入。虽然竞彩的主要竞猜对象是足球和篮球，但是他们很多人都未必是真正的球迷，而他们投身竞彩，看中的就是竞彩的高回报。

有人说，把体彩当做一种投资，这不是风险性太高了吗？其实，风险和收益是成正比的，很多资本玩家，他们不求一次性投

入中出几百万，但是长期购彩的收益，已经使得他们中奖奖金约等于一个大乐透特等奖的收益。其实竞彩足球胜平负玩法33%的中奖率，竞彩篮球玩法50%的中奖率，是竞彩投资性的基础保障。竞彩中奖不等同于传统彩票玩法，中奖需要运气。竞彩中奖，需要的是胆量和眼光。

不少玩家觉得，相比起足球玩法，篮球2串1更具投资性，因为篮球的奖金始终固定，更便于计算投资收益。因此很多大户彩民很喜欢用翻倍投注法来投资竞彩篮球玩法。如果一次不中，第二次翻倍进行投注，只要中出一次，可以一次性收回之前的投入成本及收益。不过这种投注手法的资金量很大，并非所有人都能承受得起。

»相关链接

竞彩篮球怎么玩？

猜篮球胜负

名词解释：竞猜篮球全场比

赛（含加时赛），主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负

名词解释：竞猜篮球全场比

赛（含加时赛），主队得分加减

“让分数”后，主队的胜负情况。

猜篮球大小分

名词解释：竞猜全场比赛（含

加时赛），比赛双方得分总数与预设总分数的大小关系。超过预设

总分则为大球，反之为小球。

猜篮球胜分差

名词解释：竞猜全场比赛（含加时赛），比赛两队的得分差。例如：主1-5（表示主队赢客队1-5分），客6-10（表示客队赢主队6-10分）。

竞彩足球怎么玩？

猜足球胜平负

名词解释：彩民选定1场比赛，对主队在全场90分钟（含伤停补时）内进球数

进行投注。如果彩民能竞猜正确，则中奖。

停补时）的“胜”、“平”、“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊较大时，采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释：彩民选定1场比赛，对该场比赛在全场90分钟（含伤停补时）的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确，则中奖。猜比分玩法最多只能串三关。

猜足球半全场

因此买竞彩看球，可以让人得到更多的快感和满足。

现代人的工作节奏快，生活压力大，很多男性球迷喜欢看球，除了比赛本身外，这个过程也是一个释放压力的过程。而竞彩不仅仅可以满足男性对压力的释放，还能增加男性球迷的成就感。竞彩专家说：“竞彩说白了就是检验人们对未来结果的一种预判的能力，如果猜中了比赛结果，这种成就感远超过奖金所带来的快感。因此玩竞彩，还是一种标准的娱乐型消费。就像女人到了周末喜欢看《非诚勿扰》、《快乐大本营》一样，到了周末男人就喜欢扎进竞彩店，买竞彩看比赛。”

本版撰文 快报记者 付智勇

新消费 玩竞彩是一种娱乐消费

如果将竞彩视为一种消费范畴的话，那么它绝对应该划归到体育娱乐消费的领域。随着现代人越来越注重体育健身，体育娱乐消费的范畴也越来越大。很多体育迷，因为喜欢某个球星，而去购买其代言的各类球鞋、体育服饰，这已经司空见惯。而竞彩作为体彩的一种玩法，其满足的不仅仅是人们对中奖的一种期盼，更满足了人们看球的一种需要。

今年的世界杯，中国球迷真正体会到，如何将玩竞彩和比赛完美结合。周立波说，看球买竞彩这是一种小彩怡情值得提倡。因为适量购彩，可以有效刺激体内多巴胺的分泌，这会让人看球的时候显得更为兴奋。

本版撰文 快报记者 付智勇

今天竞彩 有15场赛事供您选

这些比赛，大家抢着买

- 周一001 杜伊斯堡 VS 科特布斯
- 周一003 桑德兰 VS 埃弗顿
- 周一004 赫塔费 VS 萨拉戈萨
- 周一301 凯尔特人 VS 老鹰
- 周一302 步行者 VS 热火
- 周一304 太阳 VS 火箭
- 周一305 魔术 VS 马刺
- 周一308 黄蜂 VS 快船

这些比赛 买完竞彩看得更带劲

- 11月24日 01:30 欧冠
莫斯科斯巴达VS马赛
- 11月24日 03:45 欧冠
阿贾克斯VS皇马
- 11月25日 01:30 欧冠
喀山红宝石VS哥本哈根
- 11月25日 03:45 欧冠
沙尔克04VS里昂

（以上场次CCTV-5直播，以实际播出为准）

»杨澍投注建议

周一003

桑德兰VS埃弗顿

本场看点：主队头号射手达伦本特上周三恢复训练，有望复出。但是吉安的状态非常好，桑德兰主帅布鲁斯未必会让本特首发。以桑德兰近期高昂的势头，主场作战居然不作出让球，原因之一或许是过去8年里从未胜过埃弗顿，客队有望延续纪录。

周一006

科隆竞技VS阿根廷独立

本场看点：主队射手拉里韦累计5张黄牌停赛，前场只能依靠伊瓜因独立支撑。对于客队来说，难以分身双线，因此，主队赢球的可能自然很大。

周一004

赫塔费VS萨拉戈萨

本场看点：客队刚刚换帅，新帅与球队还需要磨合，做客很难高看。

周一005

奥林匹奥VS阿根廷青年人

本场看点：奥林匹奥擅长主场，阿根廷人做客未必能赢。

»一周体彩速递

● 11月20日开奖的体彩超级大乐透第10136期中出一等奖2注，其中1注总奖金1141万元（含追加投注428万元）。今天晚上10137期大乐透即将开奖，目前奖池依然高达1.63亿元，“3元可中1600万”只是起步价，清空奖池将创造体彩最高奖。

● 上周，即开体彩顶呱刮新票种“黑珍珠”和“绿翡翠”全面登陆我省。“黑珍珠”是顶呱刮“珠光宝气”系列的全新代表，该票种每张面值10元，拥有12次中奖机会，最高奖金为25万元。

● 用生日号码投注7位数是很多彩民常用的选号方式，扬州小伙小唐显然格外幸运，由他和母亲两人的生日号码组合而成的“1018905”这组号码中得了7位数10172期的500万元大奖。

● 我省大乐透复式票奇人辈出，11月16日，大乐透10129期头奖得主、南京彩民赵先生现身领奖，赵先生采用的6元“5+3”微型复式票斩获了一等奖1注和二等奖2注，含金量极高，这也让赵先生收获的总奖金达到了544万余元。

● 11月16日，连云港彩民张先生在灌云县07713站点买了一张10元票“打扑克”，结果一下子就刮出了25万元的大奖，兴奋的张先生直呼“这张扑克牌赢得超值！”